Exercices a faire sur le cahier.

Ne recopie que les verbes (6) et indique s'ils sont conjugués a l'imparfait ou au

passé simple.

Le matin, il lisait son journal en buvant un cafe.
Le village comptait trois cents habitants.

Les passants se haterent sous la pluie.

Il regardait un film a la télévision.

Depuis le plongeoir, Tom prit son ¢lan et sauta dans la piscine.

Recopie les phrases et écris les verbes entre parentheses a I'imparfait (5) ou au

passé simple (7) ; tu retrouveras ainsi le texte d'un conte de Perrault.

Comme ils (commencer) ................... a se rechauffer, ils (entendre)..................
heurter trois ou quatre grands coups a la porte : c’(étre) ............ I’Ogre qui
(revenir).................. . Aussitot sa femme les (faire)........... se cacher sous le lit et
(aller).............. ouvrir la porte.

Cendrillon (entendre) ........................ sonner onze heures trois quarts : elle
(faire) ............ aussitot une grande révérence, et s’en (aller).......... le plus vite
possible.

Le carrosse (attendre)..................... en bas des marches.

La lune (briller).................. dans la nuit noire.

Cendrillon (retourner)................... rapidement chez elle.



